Akinti hizi v olan bir irmagin kiyisinda akintiya zit yonde, yere
gore v buyukligindeki hizla yartyen bir gocuk, akintiya zit
yonde suya gore 3v hiziyla hareket eden motoru duruyormus
gibi goruyor.

Buna gore, akinti hizi v kag v dir?
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Akinti hizi v olan bir irmakta bir ylzicu akinti ile ayni yonde
suya gore 2v blyukligundeki hizlaylzlyor.

Buna gore, yuzlcu akintiya birakilmis bir topu nasil goe
rar?

A) Duruyor

B) Akinti ydninde, v

C) Akinti ydninde, 2v
D) Akintiya zit ydnde, v
E) Akintiya zit ydnde, 2v

X, Y ylzuculeri, akinti hi-

zinin buytkligu v olan bir 2«: o
irmagin K ve P noktalarin- K L
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dan suya gore 2v blyuk-
- : . ¥ Yiv
lGgundeki hizlarla sekilde-
ki yonde yuzmeye basliyor.
Buna gore, X, Y yuzucu-

leri nerede karsilasirlar? (Bolmeler esit araliklldlr.)

A) Lnoktasinda B) L-M arasinda
C)Mnoktasinda D) M-N arasinda
E)N noktasinda




Akint hizinin bayUkliga v, olan bir nehirde suya gore hizinin
bayikligu vy, = 3v, olan bir motor, kiylya paralel olarak akinti
yoninde sekildeki K noktasindan M ye t siirede ulasiyor.
Motor geri doniigte M den L ye kag t siirede ulasir?

(KL = LM)
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Akinti hizinin v, oldugu bir nehirde K noktasindan suya gére
v hiziyla yiizmeye baslayan bir ylzlici M noktasina ulastiktan
sonra geri donerek L noktasina ulasiyor.

Yiiziicii K den M ye ve M den L ye aym siirede ulagtigina
gore, v, kag v dir? (Bolmeler esit aralikhdir.)
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Akintt hizi v, = 1 m/s olan bir irmakta, bir motor K noktasindan
suya gdre 3 m/s hizla akintl yéninde harekete basliyor. Motor,
30 saniye akinti yonunde, 40 saniye de akintlya ters yonde
hareket ediyor.

Buna gére motor bu siirenin sonunda hangi noktada bulu-
nur?

A) K B)L Cc)M D)N E)P
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)E, 4)B, 5)B, 6)B,



